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1. Asagdaki tabloda bir manavdaki

bazi meyvelerin saysi verilmistir,

Tablo: Manavdaki Meyveler
Meyveler Meyve Saysi
ananas 27

muz 21
portokol 36
mango 7

Tabloya gére asagidaki ifadelerden

hangisi yanlistir?
A. En az bulunan meyve cesidi o
mongodur. 2
3. En cok bulunan meyve cesidi 3
©
portakaldir. =
Q
C. Muz ve ananas saylarinin toplami §
57 eder.
2. Tablo: Cocuklarin AH[II( TUkettikleri
Sut Miktarlar
Cocuklar Sut Miktarlar
llkem 47 kutu
Dilek 38 kutu
Canan 55 kutu
Yusuf 60 kutu
Yukaridaki siklik tablosunda cocuklarin
OH[II( tUkettikleri sUt miktarlar verilmistir.
Buna 96re cocuklar 1 ogdo toplom kac
kutu st tUketmislerdir?
A. 190 3. 195 C. 200

R

3. 4. 5, ve 6. sorular grafige gére

cevaplayniz.

Tablo: Bahcede Yetisen Agoc Turleri

Agac Tard

Agac Saysi

Portkal Agou

a/aaa

Mandalina Agaci

aa

Flma Agou

/s

Limon Agaci

# /

Bahcede kac tane portakal agaci vardir?

A T/

3. 10

C. 6

Bahcede toplam ka¢ agac vardir?

A. 45

B. 42

C. 38

Mandalina ogoo sayisl, portokol ogoo

soglsmdon kac eksiktir?

A 4 B. 7

C. 15

Elma ve limon agaclari toplami kactir?

A 1 3. 10 C. 9
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Abaly & & @

B bollgl %‘@ %@3 Lje@ ES

C balig Y Y LY Y

D bol@ W A A N @

Bu grafige gére en cok sevilen

balik hangisidir?
A.A balig) 3. B balig C.D balig)

Cetele tablosu: Sinif Baskanlig

( Aday Aldigi Oy Saysi
Hokon | A - WA | S
Serpil | A #H E
Gu |\AH Y §
Emre | A 8

Yukaridaki cetele tablosunda, 3/A
sinifinda Hopdon sinif boskonllgl secimi
sonunda odoy olan égrencilerin oldlgl
oy SOHI[OFI verilmistir. Her b’grenci sade-
ce bir kisige oy vermistir, TUm sinif oy
kullondlgmo 96re sinif meveudu kactir?

A. 46 3. 48 C. 50
Siniflar Erkek Kiz
3/A 1 13
3/B 10 14
3/C 12 15

Yukaridaki tabloya gére 3. siniflarda

okuyan &grencilerin kac tanesi kizdir?

A. 33 3. 38 C. 42

10.

11.

12.

Hava Durumu Tablosu

Hava Olay
Gunesli

Yogmurlu

Ve

Gun SCMISI

Parcali bulutlu

O\ O\ NO | N

L Karl,

10 ve 11 soruyu grafige gore

cevaplayniz.

Hangi hava olaylarinin gun saylar
esittir’?

A. Glnesli - Yogmurlu

3. Gunesli - Parcali bulutlu

C. Karli - Parcali bulutlu

Yagmurlu gun saysi, gunesli gn
saysindan kac gin fazladir?

A 2 3.3 C. 4

Sinif
Mevcudu
25
20 e
15 e

10 *
5 e o

4/A  4/C 4/D 4/B
* 5 Kisigi 9éstermekteo|ir.

*
*

* % % % %

> Siniflar

Sinf mevcudu en fazla olan sinifta kac
6grenci vardir?

A. 30 B. 25 C. 20




